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NOVEMB3R is a
universal project with
natural inspiration, where
the minimalism of the
material and of colours
becomes an indisputably
expressive voice.

NOVEMB3R is simplicity

and in this lies its elegance.

I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto,

NOVEMB3R ist ein
universelles Projekt
inspiriert von der Natur, wo
die minimalistische Strenge
des Materials und der
Farben eine ausdrucksstarke
Sprache sprechen.

NOVEMB3R ist
Einfachheit und genau
in dieser Einfachheit liegt
seine ganze Eleganz.

NOVEMB3R est un projet
universel d'inspiration
naturelle, ot la rigueur
minimaliste de la matiére
et des couleurs devient un
langage expressif.
NOVEMB3R est la
simplicité a travers
laquelle elle exprime toute
son élégance.

intended to give an approximate idea of the product; the colours and textures shown are not binding. _

Farben und Formen sind nicht verbindlich. _
indicatif et n’engagent pas le producteur. _

NOVEMB3R es un
proyecto universal de
inspiracion natural, en
donde el rigor minimalista
del material y de los
colores se convierte en
lenguaje expresivo.
NOVEMB3R es sencillez y

justamente en esta sencillez
radica toda su elegancia.

colori e strutture non hanno nessun valore impegnativo.

NOVEMB3R npencrasnser
€060t yHMBepCabHbIt
0OpMUTETBCKIIT TIPOEKT
€ IPUPOFHBIM HayaJIoM,
9bsI BBIPA3UTENBHOCTD

- B 6711aropofiHOM
MVHIMAJIM3Me IIBETOB

u GakTyp.

Komnexkums NOVEMB3R
IIPOCTA, ¥ IMEHHO B
MPOCTOTe 3aK/TI0YACTCS ee
3NeraHTHOCTD.

_ The samples photographed are
Die abgebildeten Muster sollen eine Vorstellung von dem Produkt vermitteln,
Les échantillons sur photos servent a transmettre une idée du produit, des couleurs et des structures. lls ne sont donnés qu’a titre
Las muestras fotografiadas sirven para dar una idea indicativa del producto, por lo que ni los colores ni las estructuras son vinculantes.

MpeactaBneHHble Ha oTorpacun obpasubl CRyxaT WCKMOYMTENbHO B KayecTBe Npumepa NpOAYKTa, LUBeTa W CTPYKTypa He WMelT HUKaKoro 06A3bIBAlOLWero 3HavyeHus.

NOVEMB3R E UN PROGETTO
UNIVERSALE DI ISPIRAZIONE NATURALE,
DOVE IL RIGORE MINIMALISTA DELLA
MATERIA E DEI COLORI DIVENTA
LINGUAGGIO ESPRESSIVO.

NOVEMB3R E SEMPLICITA E PROPRIO
NELLA SEMPLICITA RACCHIUDE TUTTA
LA SUA ELEGANZA.
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WIND NM 02
Wind NM 02 600x600 / 24"x24”




NOVEMB3R

Vossenstraat 45,

DESTELBERGEN
10:00 AM

NOVEMB3R
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RAIN
NM 01

600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600 / 12"x24”
NAT SQ

=, Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la
N tecnologia PERFORMA.
All'9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

=| Stucchi consigliati

= Recommended grouts

KERAKOLL 08
MAPEI 112 Grigio Medio
LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation

COLD NM 03 V2 \’1 PERFORMA
Cold NM 03 300x600 / 12"x24” NAT SQ g TECHNOLOGY

Slight variation
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8

600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600 / 12"x24”
NAT SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la
tecnologia PERFORMA.
All9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 08

MAPEI 112 Grigio Medio
LATICRETE 78 Sterling Silver
Shade variation

Lol
»V2 Qs PERFORMA

) ’ TECHNOLOGY
Slight variation

NOVEMB3R

600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600 / 12"x24”
NAT SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la
tecnologia PERFORMA.
All9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 1"
MAPEI 114 Antracite
LATICRETE  45Raven

Shade variation

TECHNOLOGY

\: PERFORMA

Slight variation




9 mm

h 4
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WARM
NM 04

600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600 / 12"x24"
NAT SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la

-
\“ tecnologia PERFORMA.

AIl'9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

l] Stucchi consigliati

Recommended grouts

KERAKOLL 07

MAPEI 111 Grigio Argento

LATICRETE 88 Silver Shadow

Shade variation

N q

»V2 PERFORMA
L 4 TECHNOLOGY

Slight variation
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= 9mm

LAND
NM 05

600x600 / 24"x24"
NAT SQ

300x600/ 12"x24"
NAT SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la
tecnologia PERFORMA.
All9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 09
MAPEI 113 Grigio Cemento

LATICRETE 34 Sand Stone

Shade variation

: )

» V2 PERFORMA
L 4 TECHNOLOGY

Slight variation




RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI

Summary of sizes and packaging - Ubersicht iiber Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages - Sindptico de formatos y embalajes
Kparkas nuadopmarys o popmarax 1 yrakoBKax

Tessere 23x48 1"x2"

[— e @ -—

600x600 300x600 Mattoncino * Battiscopa ** Gradino B Gradino B Angolare Gradino A **
247x24” 127x24” 300x300/ 12”x12” 72x600 / 27/s"x24” 330x600 / 13'/5"x24" 330x330/ 13'/5"x13'/5" 300x600 / 12"x24”

DECORI - DECORS

SPESSORE - THICKNESS =9mm =9mm

SUPERFICIE - SURFACE | | | | |
s TW00 AIV3 0W45 V85 A A A
N W02 A 0W46 0V86 A A A
N Two4 A 0W47 ovs? A A A
Nivow TWO06 AIV6 SA40 SA36 A A A
e W08 AIV7 SA41 SA37 A A A

Peso lordo per scatola
Gross weight per box

s ot 24,93 26,67 12,40 11,00 - - -
Peso bruto por caja

Bec 6pyTTO KopoSKH

>
&,

Pezzi per scatola

Pieces for box
= e 3 7 6 10 4 4 7
Piezas por caja
Liryk 8 Kopobke
mq. scatola
mg. box
= &= 1,08 126 0,54 . : i :
mg. caja
P
scatola/pallet
box/pallet
B 4 4 60 80 . : :
caja/pallet
¥opoboK & naete
T 4320 50,40 32,4 ; - - -

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration - Dekor auf Netz - Décor sur filet - Decoracion en red - [lekop B cetn
*** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausfiihrung mit Eckabrundung - Fagonnage a bord rond - Acabado canto romo - lMnuTka ¢ 3aBanom

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - HatypansHbii
A: Disponibile - Available - Lieferbar - Disponible - Disponible - JocTynHbii

3004600 NAT NAT NAT NAT
Shad variation NAT NAT R10 NAT R10 NAT R10 NAT R10

2| EE @ el

Compitant
Slight vriation ey ot

wallile
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PERFORMA

TECHNOLOGY

Mirage PERFORMA é la tecnologia
in grado di unire alle prestazioni
piu elevate il massimo grado di
ricerca estetica.

Le lastre Mirage PERFORMA si
caratterizzano infatti per un effetto
particolarmente morbido al tatto,
garantendo un elevato coefficiente
di scivolosita.

Mirage PERFORMA is a technology
able to combine top performance
with the very best in style research.

The hallmark of Mirage PERFORMA
slabs is their particularly soft,
smooth feel, with high slip
resistance ratings.

La superficie delle collezioni PERFORMA &
Qﬂm particolarmente morbida e vellutata al tatto.

'—\ ) The surface of the PERFORMA collections are

particularly soft and smooth to the touch.
ey = Ui s

PERFORMA garantisce un'elevata
Wy, resistenza allo scivolamento, con
L 8 coefficiente di scivolosita R10 A+B.
Performa guarantees excellent slip resistance,
with a R10 A+B rating.

I—_|_—l

Nessuna rinuncia nell’estetica, che rimane
ricca e dettagliata.

9 |

And the style remains richly detailed.

14 NOVEMB3R

Per saperne di pill | More information
www.mirage.it

"

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411- G | *VALORE MEDIO MIRAGE
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MIRAGE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411- G | VALEURS MOYEN MIRAGE
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411- G | VALOR MEDIO MIRAGE
TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKM 3HAYEHMS MPELYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM EN 14411-G CPEAHEE 3HAYEHVE MIRAGE
BRAKFHE [yi:3 EN 14411 - GITENEE MIRAGEF5{E
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -

CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHbBIE XAPAKTEPUCTUKM - RT4FE
LATI
SIDES - SEITEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME

COTES - CANTOS 10545-2 (+1,0 mm MAX) COMPLYING
PA3MEPbEI CTOPOH - i
SPESSORE
THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (+ 0,5 mm MAX) COMPLYING
TONWNHA - BE
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+ 0,8 mm MAX) COMPLYING
KOCOYrOIbHOCTb - 3AfFEE
ORTOGONALITA
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT EN ISO +0,3% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 (1,5 mm MAX) COMPLYING
KPUBM3HA CTOPOH - HAE
PLANARITA
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,4% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (+ 1,8 mm MAX) COMPLYING
KPVBM3HA NIMLEBOV MOBEPXHOCTW - R
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME EN ISO < 05% <01%
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 =R s
BOAOMOI IOWEHWE - TRKZE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE S >700 N (< 7,5 mm)

FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT EN ISO S >1.300 N (>7,5 mm) . ) ,
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 Z9mm: $22400N R>48 N/mm
MPELAEN MPOYHOCTW MPU U3TVBE - AEIRE R > 35 N/mm?2.

RESISTENZA ALL’'URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5080
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE ’
YIOAPOCTOVIKOCTb - FihEsREE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT EN ISO <175 mm? <150 mm?
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6 =
CTOWKOCTb K UCTUPAHWIO - TiHEESREE
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT EN ISO -~ @=6.1x105°C
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 10545-8 ’
KO3OOULIMEHT SIMHEAHOTO TEPMUYECKOT O PACLUMPEHIS - £ MR K FR 31
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN I1SO 10545-1 NO DAMAGE
CTOWKOCTb K MEPEMALAM TEMMEPATYPbI - i #2831
RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 PASS ACCORDING EN SO 10545-1 NO DAMAGE
MOPO3OCTOMKOCTb - b
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT EN ISO B MIN A LA HA
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13 :

XUMNYECKASA CTOMKOCTD - Tk Z R 1ER
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE
YCTOMYMBOCTb K MATHOOBPA3OBAHWIO - B35
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
BbIAE/IEHWE CBUHLUA W KALMUS - $5FNRATHER

NAT R10

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40

ASTM C1028 SCOF > 0,60 > 0,60

N ANSI A137.1 Wet DCOF > 0,42 > 0,42

SCIVOLOSITA
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT AS 4586:2013 - -
GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130 , R10
CKO/b3KOCTb - Bt

DIN 51097 - AB

ENV 12633 >CL1 -
BS 7976 >36 >36
G3357.01 - -

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fur die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA
Para los certificados especificos, contactar Mirage SPA - [1ns cepTudunkatos o6pallaiitecs 8 KomnaHuio Mirage SpA - T EE&MIER, iEBHMirage SpaAF)
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225
Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065
info@mirage.it - www.mirage.it

Mirage Project Point Mirage USA INC. Mirage Project Point Dubai
20121 - Milano ITALY 618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2 Building 7 - Ground Floor
Via Marsala, 7 Nashville - Tennessee (TN) - 37211 d3 Dubai Design District - United Arab Emirates
Tel. +39 02 65560879 Ph. +1 615 834 3888 Ph. +971 4 554 3944
TAXID: 75 2773306 Licence No. 93659
projectpoint-mi@mirage.it info@mirageusa.net projectpoint-uae@mirage. it

www.mirageprojectpoint.com/milano www.mirageusa.net www.mirageprojectpoint.com/dubai
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